

砸手机 掐脖子 出老拳

目击者说,城管的行为有点过分

“城管强行扣车,跟我儿子发生争执,我要拿手机拍照,他们就冲过来把手机夺下摔到地上,还拿脚踩。”清凉门大街附近嫩江路上的“大维摩托维修部”的老板潘和平昨天向快报反映,当天上午鼓楼城管在对他的经营行为进行纠正时,态度粗暴,还动手打了他们家人。



潘和平女儿的脖子上有明显的伤痕 见习记者 唐伟超 摄

店主:城管走上扣车打人

昨天上午11点,记者来到“大维摩托维修部”,见到了54岁的潘和平一家人。潘和平称自己在嫩江路上经营摩托维修部四年了,拥有两间不大的门面,女儿则在旁边经营一家小吃店。潘和平称,昨天上午,他把别人送来维修的摩托车停在了门前人行道上,“此前街道城管提醒过我,我就将维修场所移到了屋内,但是车子放不下还放在外面。”

“上午10点,突然有四辆行政执法车在不远处停下,车上冲下二三十名城管队员,直奔我家。”潘和平称,当时他正坐在门口聊天,城管队员过来说他占道经营了。潘和平称自己赶忙解释,但城管队员还是将他家门口两辆没上锁的摩托车搬上了执法车。

后来城管队员又发现了

他家摆在别人门口的两辆摩托车,冲过去又要搬。“这是人家暂放这儿的,怎么能搬走呢?”儿子潘大维急了,上前去拽车子,这时,十多个城管队员一下子围了上来。

潘和平拿出手机准备拍照,“结果什么都没拍到,手机就被他们抢过去,往地上一摔,用脚踢,还有人踩了一脚。”潘和平指着手机上的裂痕给记者看。“我在后面拉城管队员的衣服,对方扭头就给我一巴掌,又掐我脖子,然后跟着几个人上来就把我往执法车上拖。”

潘和平女儿潘菊香说,当时城管队员从车上拿出一把锤子要敲另外两辆摩托车上的锁,她上去阻止,几个城管队员就把她往车上拖,她的下巴和脖子上被掐得青紫,手臂上也有紫块。潘菊香说,她被拖了几十米硬拖上了车,“到

到,维修部的人被架上车以后都挨了打,“城管队员就用拳头对着人打,一连打好几拳,下手挺重的。有点过分了。”

城管:我们有三四个人受伤

昨天下午,记者来到鼓楼区城市管理行政执法大队,办公室的工作人员说,“大维摩托维修部”长期存在倚门开店的违法经营问题,街道城管中队整治过,但没有效果,中队向大队反映后,他们联合了鼓楼城市警察大队上门整治。

“上午我们去了好几家门面,别人都配合执法,只有潘家阻挠执法。”但该工作人员对城管是否打人未予表态,不过他称,当时正常的执法遇到了阻力,“最后城管队员有三四个都受伤了,连制服都撕坏了!”记者提出能否具体了解一下当时的情况,但该工作人员称这是执法中的“常事”,不愿意多说。

记者来到鼓楼城市警察大队,大队负责人表示,昨天上午他们没有参与嫩江路的整治。

见习记者 马晶晶
快报记者 孙玉春

目击者:看到城管在打人

附近一家饭店的厨师说,他看到五六个城管队员围住一个人,好像在打人。”后来又把往车上拖,不走就硬架着走。”

在马路对面砌围墙的民工张师傅等人称,当时他们看

8毛钱不算啥,可我要争这口气

夫妻俩蒙受不白之冤,誓要公交公司给说法

本报讯(见习记者 张淑娟 记者 解璐)“如果乘客的投诉没人回复,为什么还要设这个投诉热线呢?”昨天,市民杨先生向记者表示,他对公交总公司“不满”。这事还得从5天前杨先生乘车遇到的窝心事说起。

4月24日中午12点50分,杨先生夫妇准备坐公交车去宁工新寓。来了一辆47路,车门一开,杨先生问司机,这个站到底是新河二村还是舸舫西园。“那个约40岁的师傅脾气不大好,不耐烦地回答‘你自己看就是了’。”杨先生说,虽然对方态度有点差,但还是和爱人一前一后上了车。

“我听见爱人‘滴滴’刷了两次卡,就一直往里面走。”这时,司机喊住了他,让他刷卡。“跟司机说已经刷过两次卡了,可他还是非让我再刷一次。”杨先生也不好意思当众争辩,掏出自己的公交卡,又刷了一遍。

后来,杨先生越想越窝心,当天下午就拨打了公交总公司的投诉热线。“接电话的人说,知道这个事情了,会进行调查处理。可到

现在,5天过去了,还是没有得到一个结果。”杨先生气愤地说,“我又打了一次投诉热线,还是说会进行调查处理。我气坏了,去调出了爱人公交卡的刷卡记录。交易时间是4月24日,12:52:04和12:52:06连续刷了两次!”杨先生指着一张公交IC卡交易查询报表告诉记者。

“真不知道到什么时候,公交公司才能给我一个交待。投诉了没有任何反应,设这个热线不是自欺欺人吗?8毛钱是小事,可是我争的就是这么一口气。至少应该让那个公交司机知道是他错了,应该向我赔礼道歉,还有,多收我的钱应该退还给我。”杨先生表示,如果公交公司再不给他一个说法,将考虑起诉公交公司。

记者拨打了公交总公司的投诉热线,工作人员表示,公交总公司接到乘客投诉,一般会在5个工作日内做出回复。她确实查到了杨先生的投诉记录,但是,她只接听投诉,处理投诉另有专人负责。至于这个投诉为什么尚未处理,她也不清楚。

建造师 项目经理 预算、施工

近日开学

一次通过率90%以上, 考试未通过者免费再学!

近日开学

材料员等

安全员

资料员

近日开学

全国通用

上岗证

电话: 025-83372011, 83614324, 13611595111

南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

儿子成绩不好,原是鼻炎作怪

鼻炎伤害儿童智力必须警惕

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口

呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

STORZ鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。首先庄主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十

分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从南京京华医院引进“低温消融术”以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。

笔者/刘敏

鼻炎沉痾何须用药

京华微创技高一筹



扬州广陵区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久,这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少的西药和中药,还尝过一次息肉摘除,结果越治越糟,提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入春以来,受气候影响,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上不能正常入睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常是喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在南京市某单位工作的姐

姐回家探亲,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到南京京华医院耳鼻喉诊疗中心就诊,经庄主任为其做了鼻腔内窥镜镜检查后,诊断为过敏性鼻炎并发鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于鼻肉的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。庄主任根据他体质状况,并制定了一整套的治疗方案,在内窥镜明视下,结合等离子低温消融术,针对病源组织实施功能性手术,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生从治疗室出来,深深地吸了一口气说:“哇,什么味?这是我患鼻炎后第一次闻到清香空气,好闻!好闻!”一句话把医生、护士逗乐了。站在一边的张先生妻子也开心地说:“从今以后我终于能睡个安稳觉了,他以前每天晚上打呼噜,吵得我都快神经衰弱了!连隔壁房间的孩子都称他为‘呼噜王’”。

张先生离开医院时,无限感激地对庄主任说:“说实话,我当初并没有想到会有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。”

笔者/仪玲

等离子低温消融术

STORZ鼻内窥镜

轻松治疗

鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

——迎“五·一”送健康,优惠诊疗月活动全面启动

为迎接“五一”节及回报患者长期以来对南京京华医院耳鼻喉科信任与支持,我院决定自4月20日至5月20日开展大型优惠诊疗月活动,活动期间:免收专家挂号费,鼻内窥镜检查7折优惠,治疗费8折优惠。

南京京华医院

■ 诊疗科目:耳鼻咽喉科。

■ 接诊时间:8:00-17:30

(无假日医院)

■ 联系电话:025-84541659

(苏)医广[2007]第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)南京站乘1路车、市内乘游2、31、80路车杨公井站下,46、60车淮海东路站下或其它路车新街口站下即可